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Q27
Would you like to participate in a survey regarding Park Development
on the south side of Angleton?

Answered: 179
 Skipped: 0
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Q28
Since a park will be developed on the south side of Angleton, would
you recommend the City sell the municipal pool property for future land

acquisition?
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37.21% 32

Answered: 86
 Skipped: 93
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Q29
Would you like to see the municipal pool site developed into a food
truck park?

Answered: 86
 Skipped: 93

TOTAL 86
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Q30
Would you like to see the municipal pool site developed into a skate
park?
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Q31
Would you rather see this site developed as a food truck park or a
skate park?

Answered: 85
 Skipped: 94
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